

ЧЕТЫРЕ КАНДИДАТА В ГУБЕРНАТОРЫ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОЛУЧИЛИ УДОСТОВЕРЕНИЯ О РЕГИСТРАЦИИ

Удостоверения о регистрации в качестве кандидатов в губернаторы Тюменской области получили 3 августа в областной избирательной комиссии временно исполняющий обязанности главы региона Александр Моор, депутат Тюменской областной думы Иван Левченко, заместитель председателя комитета Тюменской областной думы по аграрным вопросам и земельным отношениям Артем Зайцев и заместитель председателя Тюменской областной думы Владимир Пискайкин.

«Мы приняли очень серьезное и ответственное решение, которое определяет электоральную судьбу кандидатов на пост главы региона», - отметил председатель избирательной комиссии Тюменской области Игорь Халин.

Оглашая проекты решений о регистрации кандидатов, он сообщил, что каждый из них представил все необходимые документы, в том числе достаточное количество подписей муниципальных депутатов в свою поддержку.

Напомним, Александр Моор выдвинут кандидатом на должность губернатора Тюменской области от партии «Единая Россия», Иван Левченко – от «КПРФ», Артем Зайцев – от «ЛДПР», Владимир Пискайкин – от «Справедливой России».

Выборы губернатора Тюменской области пройдут 9 сентября 2018 года.



КУДА ПОСТУПАЮТ АБИТУРИЕНТЫ-2018

Приемная кампания-2018 в российских вузах подходит к завершению. Министерство просвещения решило узнать у вчерашних школьников, какие направления для дальнейшего обучения они выбирают.



В опросе, инициированном и проведенным специалистами ведомства, приняли участие 5000 человек.

Согласно данным Министерства просвещения, в этом году выпускниками школ стали более 640 тысяч человек. Как уже поясняли эксперты образовательного сообщества, на бесплатное обучение в российских вузах могут рассчитывать 57% выпускников школ. Всего с учетом магистратуры выделено 514 тысяч мест за счет бюджета.

Согласно результатам опроса, проведенного среди абитуриентов 2018 года, наиболее популярными являются следующие направления: науки об обществе (22,3%); инженерия и технологии (15,6%); математика и естественные науки (15,5%); гуманитарные науки (11%); медицинские (10,9%).

Отметим, что аутсайдерами стали направления, связанные с сельским хозяйством (1,9%) и педагогикой (7,8%).

ОПЛАТИ КАПРЕМОНТ ОНЛАЙН И ВЫИГРАЙ APPLE IPHONE 10

Югорский фонд капитального ремонта с начала июля по конец сентября проводит акцию «Оплати капремонт онлайн».

Главный приз, который будет разыгрываться среди таких собственников – Apple iPhone 10. Принять участие в его розыгрыше смогут собственники, которые не будут иметь задолженности по взносам на капремонт по состоянию на 28 сентября 2018 года.

Также будут разыгрываться другие подарки из числа электротехнической техники. В розыгрыше этих призов смогут принять участие и те собственники, которые имеют задолженность, но активно гасят ее. За время проведения акции с 1 июля до 28 сентября должник должен погасить не менее 8 тысяч рублей сверх взноса, который оплачивается ежемесячно.

Обязательным условием участия в акции является оплата взносов и задолженности через личный кабинет собственника на официальном сайте Югорского фонда.

Подробности участия в акции будут размещены на официальном сайте Югорского фонда капитального ремонта kapremontugra.ru разделе «Акция «Оплати капремонт онлайн».

По материалам информагентства



ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

С КАЖДЫМ ДНЕМ «СКАЗКА» ВСЕ БЛИЖЕ

Близится к завершению благоустройство парка «Сказка» в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». Выполнено почти 80% работ.

В прошедшую пятницу представители общественности, депутатского корпуса, администрации города, управления капитального строительства во главе с Александром Морозовым осмотрели парк и определились с фронтом работ уже на следующий 2019 год.

Все работы по благоустройству парка «Сказка» укладываются в установленный срок, срывов не было и не намечается. Как прокомментировал заместитель директора УКС Сергей Лазарев, муниципальный контракт заключен до 1 сентября, и, набраные темпы работ вселяют уверенность, что недели через две они будут завершены.

К настоящему моменту здесь заасфальтированы пешеходные дорожки, отведены участки, в которых в скором времени установят лавочки и урны. Практически закончена заливка постамента под спортивную площадку, где будут размещены тренажеры. Парк очищается от мелколесья и кустарников.

Председатель Общественного совета г. Пыть-Яха Владислав Пучинкин, в целом, остался доволен увиденным:

– Выполнено качественное покрытие пешеходных дорожек, оборудовано современное освещение. Спортивная площадка с каждым днем идет в рост. На сегодняшний день вы-



полнение запланированного объема работ идет в нормальном режиме, – отметил он.

Благоустройство парка продолжится и в следующем году. Предполагается установка биотуалетов, укрепление откосов и многое другое.

– Мы не будем останавливаться на достигнутом, – рассказал и.о. главы г. Пыть-Яха Александр Морозов, – в 2019 году хотели бы продолжить оборудование этого парка уже другими малыми архитектурными формами.

Напомним, что именно парк «Сказка» был выбран пыть-яхцами в рейтинговом голосовании. В марте 2018 года каждый житель города мог сделать свой выбор. Из трех проектов, касающихся благоустройства общественных территорий, проект первого микрорайона набрал наибольшее количество голосов.

**Азалия ТАШЕВА,
фото Миланы САРАЛИЕВОЙ**

В ОБЪЕКТИВЕ – ВОПРОСЫ БЛАГОУСТРОЙСТВА *Ход реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» обсудили в формате круглого стола*



В мероприятии, которое состоялось под председательством исполняющего обязанности главы города Пыть-Яха Александра Морозова, также участвовали работники городской администрации и подрядных организаций, представители общественности.

В 2018 году в рамках приоритетного проекта в Пыть-Яхе будут благоустроены несколько объектов городской инфраструктуры. В их числе – парк «Сказка», пешеходная зона 3-18, детская игровая площадка по адресу 3-25,27, сквозной дворовый проезд возле дома №6 в пятом микрорайоне. Все работы по благоустройству завершатся к концу сентября.

Также было отмечено, что в рамках другого проекта «Твоя инициатива – твой бюджет» в Пыть-Яхе благоустроят еще одну дворовую территорию в 5 микрорайоне.

«Будут произведены ремонтно-восстановительные работы и обустройство прилегающей территории с парковочными местами. Это территория домов 2а, 3 и 4», – рассказал и.о. главы Пыть-Яха.

В ходе заседания были затронуты и другие вопросы, актуальные для горожан. В частности, речь шла о засо-

рении остановочных комплексов, благоустройстве территории частного сектора, содержании дорог и ямочном ремонте, покосе травы.

Окружной парламентарий, член Команды Югры Сергей Елишев также поднял вопрос о необходимости привлечения к ответственности недобросовестных подрядчиков: «Если по итогам торгов подрядчик снижает стоимость работ до 80%, уже сразу необходимо всем – общественности, депутатскому корпусу, администрации муниципального образования – ставить на контроль выполнение работ и договорных обязательств таким исполнителем».

Председатель Думы Пыть-Яха Олег Шевченко высказал мнение о необходимости доводить информацию до населения о подрядчике, который не должным образом выпол-

няет взятые на себя обязательства.

Также на круглом столе в режиме диалога общественников с окружной и местной властью были затронуты и весьма наболевшие вопросы наших горожан. Так, Людмила Гавриленко, председателем общественной организации инвалидов, был затронут вопрос о доступности городской среды: «Хотелось бы, чтобы люди, проживающие в частном секторе, облагораживали свою территорию, то есть ухаживали и следили за порядком и чистотой».

По результатам круглого стола принято решение провести комплексную проверку содержания дорог и остановочных павильонов, даны необходимые поручения.

**Эльвира КОЛЬЯНОВА,
фото Миланы САРАЛИЕВОЙ**